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8. Klasse
Zeit – 30 Minuten

Aufgabe 1

Hören Sie den Text   und entscheiden Sie, ob die Aussagen richtig  oder falsch sind. Kreuzen Sie an.

Richtig/Falsch
1. Die Familie von Tobias hat ein Haus in Holland gekauft.
2. Bei der Hausrenovierung bekommt man in Holland steuerliche Vergünstigungen.
3. Autos in Holland sind teurer als in Deutschland.
4. Autos tankt man in Deutschland, weil das Benzin dort preiswerter ist.
5. In Holland fährt Tobias immer mit seinem Roller.
6. Sein Roller fährt 5 km/h schneller als die Gesetze es in Deutschland erlauben.
7. Tobias ist positiv und hat viele Freunde.
8. Tobias lernt Niederländisch.
9. Dem Jungen fällt es leicht, in Holland zu kommunizieren.
10. Hier kann man die Holländer besser verstehen als in Amsterdam.
Aufgabe 2
Kreuze die richtige Variante (a, b oder c) an.
1.
Tobias hat eine Aufenthaltsgenehmigung für ... .

a.
Deutschland

b.
Holland

c.
Belgien

2.
Die Mieten in Aachen sind ... geworden.

a.
teurer

b.
billiger

c.
günstiger

3.
Zur Schule ... .

a.
fährt Tobias mit seinem alten Roller

b.
geht er zu Fuß

c.
fährt der Junge mit dem Bus

4.
Tobias ... , um in die Schule zu fahren.

a.
hat ein einfaches Ticket

b.
hat ein preisgünstiges Schülerticket

c.
zahlt eine hohe Luxussteuer

5.
Der Junge hat einen sehr guten Freund, der ... .

a.
perfekt Deutsch und Englisch spricht

b.
perfekt deutsch spricht

c.
gute Kenntnisse in vielen Fremdsprachen hat

6.
Tobias ... .

a.
ist Schüler der achten Klasse

b.
lernt in der sechsten Klasse

c.
beendet dieses Jahr die Schule

7.
Der Junge ... .

a.
lebt in Holland, lernt aber in einer deutschen Schule

b.
besucht die Schule in den Niederlanden und lebt in Deutschland

c.
lebt und besucht die Schule in Deutschland

8.
Sein Führerschein machte er ... .

a.
in Deutschland

b.
in Holland

c.
in Luxemburg

9.
Mit ... .

a.
seinem Bekanntenkreis verbringt Tobias oft seine Freizeit

b.
seinen holländischen Freunden unternimmt er öfter etwas in Holland

c.
seinem sehr guten Freund verbringt Tobias in den Niederlanden viel Zeit zusammen.

10.      Tobias lernt Niederländisch und ... .

a.
hat keine Probleme mit dem Verstehen

b.
es klappt nicht immer mit dem Verstehen

c.
das hilft wenig beim Verstehen

ТУР І           АУДІЮВАННЯ                   КОД РОБОТИ ___________________
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